

玩赚竞彩 你别囧大了

一部喜剧片《泰囧》，让贺岁档一下子热闹起来，并极有可能夺得今年贺岁档票房王。一时间，《泰囧》的各种爆笑语录也风靡网络。今天，竞彩版不再分析比赛，不再介绍玩法，我们借《泰囧》这股东风，一起来轻松娱乐一下。换个角度看竞彩，看看属于竞彩的那份囧态，是不是也很搞笑。 现代快报记者 付智勇

猜球最佳伴侣

竞彩手机报值得拥有

玩竞彩、看比赛、做真球迷，对广大球迷来说，猜球不一定很擅长，那么如何才能猜对比赛中得大奖呢？我们隆重推荐《玩赚竞彩》手机报，这份手机报是为竞彩玩家量身定做的，不仅推荐命中率高达70%，而且还将结合竞彩的特点推出串关建议。定制了竞彩手机报，投注竞彩去看球，您将真正做到看球看得爽，中奖中得high!

手机报定制方式

网上定制方法：登录<http://kt.dsqc.cn>

传统定制方法：

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
2. 邮寄地址：南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编：210005
3. 手机报投资费为10元/月，用户定制需一年一缴，一次性汇款120元。
4. 您在汇款定制的时候，一定要写上您的手机号码、真实姓名、联系地址，以便我们发送手机报并联系您！
5. 咨询电话：025-84783543

玩赚竞彩篮球 教你如何选稳胆

混合过关与美职篮的碰撞，对热爱竞彩篮球的彩民朋友绝对是利好消息，混合过关和普通过关投注一样，选取有把握的场次做稳胆是保证中奖率的关键所在。怎样解决选胆这个重要课题呢？让分胜负玩法是不错的选择。

“主场输盘王”是芝加哥公牛，他们在过去的13场比赛中10次让分，3次受让分，但过关场次只有2场，过关率仅为15.4%，堪称主场不过关第一稳胆，情况类似的还有老鹰和雄鹿。骑士、国王、太阳三支实力不济的“主场虫”也都有不俗的主场输盘能力。

“客场输盘王”是波士顿凯尔特人，绿衫军以防守著称，但攻坚能力有限，所以他们在过去的11个客场比赛仅有2场过关，难兄难弟还有犹他爵士。火箭、开拓者、太阳、猛龙则是联盟公认的客场虫，客场过关能力极为不堪。

还有一支问题球队特别值得关注，那就是洛杉矶湖人。湖人贵为总冠军的强有力争夺者，自然会更多地扮演让分者的角色，但湖人的问题过于突出，新援磨合不到位，教练难以掌控球队，而且球权分配矛盾太突出，联盟头号特权人物科比如何定位和调整是湖人能否反弹的关键。至少现阶段的湖人位居“输盘王”之列，主客场过关能力都不容高看。 竟文

任晓静足球推荐

周四002 格罗宁根 VS 阿贾克斯

点评：阿贾克斯在国内赛场状态还算稳定，实力也在格罗宁根之上。

周四003 西班牙人 VS 拉科鲁尼亚

点评：西班牙人在两队过往交锋中主场尤其占据上风，加上拉科客场战绩不佳，建议看好主队。

周四004 皇家社会 VS 塞维利亚

点评：皇家社会本季主场表现相对稳定，防守方面做得尤其不错。反观塞维利亚，攻防上倒是显得大开大阖。

混合串关建议：002(胜平负)负×003(胜平负)胜×004(总进球数)3、4，可采取3串4的投注方式，亦可两两混串。

太囧：切尔西 你真是朵奇葩

点评：欧冠不出线、世俱杯不夺冠、赢盘率不足30%

如果用“太囧”来形容一支豪门球队本赛季表现的话，估计切尔西当之无愧。本赛季至今，他们已经丢掉了欧洲超级杯、社区盾杯、欧洲冠军杯、世俱杯等四个极具分量的冠军。相信随着赛季的深入，切尔西所丢失的奖杯数还是一个地增加下去。

上个赛季，切尔西拥有着一个个梦幻般的冠军——欧冠。2012-2013赛季，切尔西卷土重来，但是等待他们的却是一个又一个梦魇。赛季初的社区盾杯和欧洲超级杯，切尔西都未能染指冠军。紧接着欧冠小组赛即告出局，这也是欧冠改制以来，首个未能小组出线的卫冕冠军。切尔西还来不及平复欧冠失利的心情，球队就奔赴日本，参加世俱杯赛。世俱杯赛虽然水平不高，但是级别不低，夺冠热门切尔西如愿打进决赛，但没想到却被

科林蒂安绝杀，再一次和冠军失之交臂。在英超联赛中，切尔西也基本夺冠无望，他们落后曼联13分，追分谈何容易。他们本赛季在和豪门球队的交锋中也是一塌糊涂。在面对利物浦、曼城和曼联都无一胜绩。

对于彩民来说，切尔西绝对不是彩民投注的稳胆型球队。因为从10月24日以来的15场比赛，切尔西的赢盘率只有26.7%，15场比赛仅仅赢了4个盘。套用电影《泰囧》中的一句台词：切尔西，你本赛季真的是朵奇葩啊！

太囧：意甲豪门 一遇拉齐奥，豪门都歇菜

点评：AC米兰、国米、尤文都灭不了你！拉齐奥，你是纯天然巨人杀手啊！

本赛季，意甲赛场最风光无限的球队，不是尤文图斯，也不是蓝黑军团，而是蓝鹰拉齐奥。截至目前，拉齐奥以33分排名意甲第4名，距离第二名国际米兰只有1分的分差。虽然排名上的优势不大，但是拉齐奥却是本赛季任何球队都惧怕的一支球队。因为他们，意甲四大豪门都和拉齐奥交过手，结果无一胜绩，就连尤文图斯也拿它无可奈何。

联赛17轮之后，拉齐奥是意甲赢盘率最高的球队，17场比赛赢了11个盘，赢盘率高达约65%。如此胜率只有尤文图斯能够与其媲美，但是和豪门球队交手的胜率，尤文图斯也只能自叹不如。本

赛季，拉齐奥先后和AC米兰、罗马、尤文图斯和国际米兰四大豪门交手，战绩为3胜1平，他们先后以3:2力克AC米兰、3:2战胜同城死敌罗马，又在尤文图斯的主场以0:0全身而退。上轮联赛，他们在和国际米兰的强强对话中，再次以1:0胜出。现在，各支球队最惧怕的球队不是尤文图斯，也不是国际米兰，而是拉齐奥。他的超强表现以及赢盘率，让彩民和球迷对其抱以极大的期望。在电影《泰囧》中，徐朗面对王宝宝说了一句：你是纯天然扫把星啊！虽然很不经意的一句话，但是笑点十足。而在意甲赛场，拉齐奥绝对可以堪称纯天然巨人杀手。

太囧：不会混串 玩赚竞彩最土的事儿

点评：比《泰囧》晚上市一周，市场反应同样火爆

2012年12月12日，电影《泰囧》上映，导演徐峥选择这一天上映该片也可谓用心良苦。三个12凑在一起的吉利日子，他期望这个时候上映《泰囧》能给观众带来无限的“末日”欢乐，同时也能赚个钵满。

2012年12月18日，竞彩新玩法混串上市。投注竞彩，讲究的就是中奖赚钱，因此竞彩上市新玩法选择了18日，这个在国人眼里象征着财气的大喜日子。巧合的是，竞彩新玩法刚好比《泰囧》晚上市一周的时间，更为巧合的是，两个新事物都一样的火爆，叫座。

混合串关的好处，现代快

报竞彩版以及玩赚竞彩手机报已经多次强调过了。它扩大了彩民投注的选择面，降低了串关的难度，提升了返奖率。混串的推出，也体现了竞彩玩法越来越人性化。在混串上市之后，老彩民、新彩民都会进店尝试一下这种全新的玩法。如今你不会玩混串，就如同拍照摆出剪刀手一样，都out了！